
Κοινό κάλεσμα οργανώσεων για την αλληλεγγύη
στο διωκόμενο αγωνιστή Η. Σμήλιο, Τρίτη 4/2,
10πμ,. Δικαστήρια Θεσ/νίκης

ΔΗΛΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ!

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ

Με τη δίκη του συναγωνιστή Ηλία Σμήλιου, δάσκαλου, δημοτικού συμβούλου Αμπελοκήπων-Μενεμένης
και μέλους του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ την Τρίτη 4 Φλεβάρη 2020,
καθώς και τις δίκες/διώξεις δεκάδων άλλων αγωνιστών στη Θεσσαλονίκη και όλη την Ελλάδα, δεν
υπάρχει αμφιβολία ότι δικάζονται οι δημοκρατικοί, ακηδεμόνευτοι, μαχητικοί αγώνες που έφεραν νίκες
και έδειξαν το δρόμο πώς θα παλέψουμε για να σώσουμε λαϊκή κατοικία και περιουσία, αλλά και να
ανατρέψουμε συνολικά την αντιλαϊκή λαίλαπα των μνημονίων. Η δίκη αυτή στόχο έχει να
τρομοκρατήσει το λαό, να περάσει το μήνυμα ότι κάθε αντίσταση είναι μάταιη.

Δε θα τους περάσει! Η αντίσταση είναι μονόδρομος! Απέναντι στην καταστολή
έχουμε τη δύναμη της αλληλεγγύης!

Σήμερα η κυβέρνηση της Ν.Δ. έρχεται να συνεχίσει το έγκλημα κατά του δικαιώματος στη στέγη που
ξεκίνησε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ. Σκοπός τους είναι η πλήρης κατάργηση της προστασίας της α’
κατοικίας, όπως έχει ήδη συμφωνηθεί με την Ε.Ε. και τους τραπεζίτες. Στις 30 Απρίλη 2020
καταργούνται και τα ελάχιστα τελευταία ίχνη προστασίας και το αποτέλεσμα θα είναι να εκτοξευτούν οι
ρυθμοί κατασχέσεων, πλειστηριασμών και εξώσεων.

Γι’ αυτό έχουν φορτώσει σε αγωνιστές του κινήματος μια σειρά από δίκες, γνωρίζοντας ότι το κίνημα
θα επανέλθει ενάντια στην βαρβαρότητα της “κανονικότητάς” τους. Η δίκη του Ηλία Σμήλιου
είναι υπόθεση όλων μας!

Καλούμε κάθε σωματείο, επιτροπή και συλλογικότητα αγώνα, φορέα του μαζικού λαϊκού κινήματος, κάθε
δημοκρατικά σκεπτόμενο και μαχόμενο κοινωνικά πολίτη να πάρει θέση και να σταθεί ασπίδα για
τους διωκόμενους αγωνιστές στις δίκες που ξεκίνησαν.

Καλούμε την Τρίτη 4-2-2020 στις 10π.μ. στο Δικαστικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης
σε συγκέντρωση αλληλεγγύης για να υπερασπίσουμε το δίκιο των λαϊκών
αγώνων

ΑΝΤΑΡΣΥΑ, Αναμέτρηση, ΑΡΙΣ, Αριστερό Ρεύμα, ΔΕΑ, ΕΕΚ, ΕΚΚΕ, Κόκκινο Νήμα, ΚΚΕ (μ-λ),
Λαϊκή Ενότητα, ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, Μ-Λ ΚΚΕ, νεολαία Κομμουνιστική
Απελευθέρωση, ΟΚΔΕ, ΟΚΔΕ Σπάρτακος, Ξεκίνημα-Διεθνιστική Σοσιαλιστική Οργάνωση,
Παρέμβαση, ΣΕΚ, Σύγχρονο Κομμουνιστικό Σχέδιο, Συνάντηση για μια Αντικαπιταλιστική
Διεθνιστική Αριστερά

· Το κάλεσμα στηρίζουν επίσης οι περιφερειακές-δημοτικές κινήσεις:



Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά, Ανταρσία στη Θεσσαλονίκη για την
ανατροπή, Αντεπίθεση Αμπελοκήπων Μενεμένης, Ανυπακοή στις γειτονιές Αμπελοκήπων-
Μενεμένης, Δύναμη Ανατροπής – Αντικαπιταλιστική Κίνηση στο Δήμο Θεσσαλονίκης, Μέτωπο
Ρήξης και Ανατροπής Θέρμης


